



MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

P-ța Muzeului nr.7 Sighișoara cod 545400 jud. Mureș România

Tel. 40-265-771280 Fax: 40-265-771278

E-mail: primaria@sighisoara.org.ro

Web: www.sighisoara.org.ro



Nr. 12.198/III/02.05.2018

MINUTA DEZBATERII PUBLICE

din data de 27 aprilie 2018

Încheiată cu ocazia desfășurării dezbaterii publice din data de 27.04.2018, la ora 16:00, în Sala de ședințe a Municipiului Sighișoara pe următoarele teme:

- **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea concesiunii fostului depozit de gheață al orașului prin licitație publică, a studiului de oportunitate și a caietului de sarcini;
- **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind organizarea unui târg săptămânal de o zi, respectiv în fiecare sâmbătă, între orele 8.00 – 13.00, în municipiul Sighișoara, strada Octavian Goga, pentru producătorii din zonă și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a terenului aparținând domeniului public din municipiul Sighișoara, strada Octavian Goga pentru organizarea târgului.

Procedura de consultare și dezbateră publică a fost inițiată prin Anunțul nr. 10.638/III/16.04.2018 pentru ora 16.00 din data de 27.04.2018, la sediul municipiului Sighișoara, Piața Muzeului nr. 7 în Sala de ședințe, în scopul dezbaterii publice a proiectelor de hotărâri sus-menționate.

Proiectele de hotărâri, însoțite de expunerea de motive, raportul compartimentelor de specialitate care au participat la elaborarea proiectelor de hotărâri și anexele aferente acestora, au fost afișate la Avizierul instituției din Piața Muzeului nr. 7 și pe portalul instituției www.sighisoara.org.ro la secțiunea Transparență Decizională la data de 16.04.2018.

La ora începerii dezbaterii publice sunt prezenți: din partea Municipiului Sighișoara, domnul Viceprimar Tóth Tivadar, reprezentanți ai aparatului de specialitate: doamna Morar Carmen – director executiv - Direcția Administrarea Patrimoniului, doamna Ambrus Rodica



– Administrare sistem informatic și doamna Nyaradi Isabella Maria – Responsabil pentru relația cu societatea civilă;

Până la data stabilită, 23.04.2018, nu au fost înregistrate propuneri, sugestii, opinii scrise, cu valoare de recomandare privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii publice.

La data și ora menționată nu au fost prezenți cetățeni interesați de prezentarea și dezbaterea publică a proiectelor de hotărâri.

Nefiind discuții pe marginea proiectelor de hotărâri, procedura de dezbateră publică se încheie, proiectele de hotărâri enumerate urmează a fi supuse aprobării Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței se declară închise la ora 16:30 iar Minuta și proiectele de hotărâri vor putea fi accesate pe portalul instituției www.sighisoara.org.ro la secțiunea Transparență Decizională.

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

Nyaradi Isabella Maria

PROCES – VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat azi, 02.05.2018, cu ocazia afișării la avizierul instituției Municipiului Sighișoara a Minutei privind ședința de dezbatere publică a Proiectelor de hotărâri privind aprobarea concesiunii fostului depozit de gheață al orașului prin licitație publică, a studiului de oportunitate și a caietului de sarcini și Proiect de hotărâre privind organizarea unui târg săptămânal de o zi, respectiv în fiecare sâmbătă, între orele 8.00 – 13.00, în municipiul Sighișoara, strada Octavian Goga, pentru producătorii din zonă și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a terenului aparținând domeniului public din municipiul Sighișoara, strada Octavian Goga pentru organizarea târgului.

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

Nyaradi Isabella Maria

